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SLOVO ÚVODEM

Vážení čtenáři,

první rubriku letošního druhého čísla časopisu otevírá článek o Integrovaném 
operačním programu, který se soustředí především na priority programu, a to 
v oblasti cestovního ruchu, urbánní politiky a pořizování nástrojů územního 
plánování. Dále je již číslo monotematicky zaměřeno. Po roce a půl (U&ÚR 
5/2006 – „povodňové číslo“) a po „bilančním příspěvku“ Pavla Punčocháře 
z č. 6/2007 se opět vracíme k tématu protipovodňové ochrany/vodního hospo-
dářství, a to ve vztahu k územnímu plánování.

Úvodní článek představuje současný systém plánování v oblasti vod v České 
republice a přibližuje jeho vazby na vybrané nástroje územního plánování. 
Další příspěvek v Hlavní rubrice upozorňuje na dvě právní normy z resor-
tu vodního hospodářství – Plán hlavních povodí ČR a evropskou směrnici 
2007/60/ES o vyhodnocování a zvládání povodňových rizik – které souvisejí 
s využitím území a budou mít průměty do územně plánovací dokumentace.

O poskytování údajů pro územně analytické podklady v podobě interneto-
vé aplikace státního Podniku Povodí Labe informuje první příspěvek rubriky 
Názory a diskuse. Následující dva články jsou velmi odborné – zabývají se 
stanovením území ohroženého zvláštní povodní a rizikovou analýzou zápla-
vových území v procesu územního plánování. Dále se dočtete o realizovaných 
a plánovaných protipovodňových opatřeních v povodí Moravy na území měs-
ta Olomouce, nebo o nutnosti ochrany hlubinných artéských vod v brněnské 
kotlině, jako potenciálního náhradního zdroje vody pro krizové situace.

Součástí „dvojky“ je také mimořádná příloha „Nové územní plány – proble-
matika železniční dopravy“. Jedná se de facto o sborník ze semináře Asociace 
pro urbanismus a územní plánování, který se uskutečnil 25. – 26. října 2007 
v Brně. Seminář byl zaměřen na nový význam železniční dopravy (např. nové 
využití drážních ploch) a dále na aplikace nové legislativy v územních plá-
nech zejména z pohledu projektantů.

vaše redakce
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